

Неделя туркменского театра в Москве

„НА БЕРЕГУ МУРГАБА“

5

Вечером 13 ноября гастролирующий в столице Туркменский государственный академический театр драмы имени Сталина показал москвичам свою новую работу — пьесу Г. Мухтарова «На берегу Мургаба» (в постановке народного артиста СССР Амана Кульмамедова и Машды Кульмамедова). Главные роли исполнились артистами А. Кульмамедовым, Т. Гафуровой, Х. Хаджимурадовой, Х. Аннамедовым, Б. Амановым и М. Сеитниязовым.



Спектакль был хорошо принят зрителем. Не раз на протяжении всех трех актов лирической комедии в здании Кремлевского театра раздавались аплодисменты, слышался веселый смех.

В этот вечер среди публики, целиком заполнившей зал театра, были не только москвичи, но и труженники подмосковных текстильных предприятий, связанных многолетней дружбой и деловым сотрудничеством с Туримен-

ской республикой. Пряядильная фабрика в городе Реутове организовала коллективное посещение спектакля.

В антрактах в фойе Кремлевского театра завязывались теплые дружеские беседы между зрителями и туркменскими писателями-драматургами Б. Кербабаевым, Г. Мухтаровым, заместителем министра культуры ТССР И. Репи-

ным, директором театра — народной артисткой СССР С. Мурадовой, режиссерами Я. Фельдманом, М. Кульмамедовым и актерами.

(Наш. корр.)

На снимке: главный режиссер театра Я. Ф. Фельдман беседует с группой артистов перед спектаклем.

Фото Е. Кассина.
(Фотохроника ТАСС).